

К 100-летию со дня рождения

С. К. С. Станиславского

Многие артисты, режиссеры и художники московских театров, представители общественных и творческих организаций пришли вчера на Новодевичье кладбище, чтобы почтить память великого режиссера, актера и теоретика театрального искусства Константина Сергеевича Станиславского.

Здесь, у его могилы, состоялся митинг, который открыл директор МХАТ СССР А. В. Солодовников. С речью выступил заместитель министра культуры СССР А. Н. Кузнецов.

Театровед П. А. Марков охарактеризовал К. С. Стани-

славского как выдающегося открывателя новых путей в театральном искусстве.

Возлагаются венки от коллективов театров — Художественного, Малого, Драматического театра имени К. С. Станиславского, Всероссийского театрального общества, Советского комитета защиты мира и других организаций.

\* \* \*

Памятную бронзовую медаль, посвященную 100-летию со дня рождения К. С. Станиславского — выдающегося русского режиссера, актера и теоретика театрального искусства, выпустил ленинградский Монетный двор.

Автор модели — московский скульптор И. Дараган решил ее в строгой и лаконичной манере. На лицевой стороне — портрет Станиславского и даты: «1863—1963». На оборотной стороне медали слова замечательного художника сцены: «Отразить нашу действительность сможет только искусство большой правды, искусство больших чувств и идей», и факсимиле — «К. Станиславский».

(ТАСС).

ПРАВДА  
г. Москва

15 ЯН 1963